

商州大力发展养蜂产业

鲟鱼养殖成「水中存折」

本报讯 (通讯员 张玉玲 靳天龙)近年来,山阳县延坪镇大力发展特色产业,形成村村有特色产业,户户有增收项目,人人有致富门路的良好格局,正谱写一曲产业兴、百姓富的乡村振兴之歌。

盛夏时节,走进延坪镇中节村,青山绿水间,一个个长方形的鱼池清可见底,一条条鱼儿畅游其间。几位村民正在池塘里排水捕鱼,大家相互配合,将渔网慢慢地收紧,成百上千条肥硕的鱼儿跃动翻腾,哗啦啦地“飞”出水面,呈现出一派欢欣喜悦的喜人景象。

延坪镇中节村上游的山洞里,地下水丰富、无污染,发展渔业具有得天独厚的优势。2019年,中节村组织产业发展骨干赴山东等地进行实地考察,结合村情实际和市场发展情况,确定“生态鱼”为主导产业。按照镇村联动、村社联动,由村“四支队伍”牵头、合作社具体承办、农户参与共同建设,打造以“村党支部+村集体经济+合作社+农户”多位一体的发展模式,鲟鱼产业硕果累累。

截至目前,山阳县恒远水产养殖专业合作社已投资380万元,建成鱼池46个,养殖鲟鱼20万尾,年销售30万斤,年产值达600万元。合作社吸纳村集体、苏陕协作项目和脱贫户产业直补资金20万元入股,年股金收入1.6万元,同步开发公益岗1个。经镇村谋划,在前期鲟鱼养殖的基础上,积极引进新品种金鳙、虹鳟、裸鲤鱼,培育生态水产养殖产业园,为纵深推动产业发展指明了方向道路。

鲟鱼浑身是宝,尤以鲟鱼子酱为珍,有“软黄金”之称。中节村立足当地优势特色,依托土地流转、入股分红、提供就业等三种方式,带动当地群众增收致富。其中,13户群众通过土地流转,户均年增800元;优先安排重点监测户在合作社务工,75户群众就近就地就业,人均年增收5000元以上,有效提升了带贫益贫效果;借助山阳县旅游产业发展节奏,年吸引赴漫川、法官、天竺山游玩游客1.5万多人,小小鲟鱼“游”出致富之路,鲟鱼养殖成“水中存折”。

好山出好水,好水出好鱼。“下一步,延坪镇将紧紧围绕‘壮大优势产业’的目标定位,把鲟鱼养殖项目与康养旅游等产业相结合,打造成集养殖、休闲垂钓、餐饮、休闲、观光住宿于一体的产业链,大力支持农户发展农家乐,打造独具特色的鱼餐,吸引游客前来游玩,增加旅游产业附加值。”阳光下,鱼塘里鱼儿欢腾,水花四溅,延坪镇党委书记何前博信心满满地说道。

5年打拼,王小利在沙河子镇石窑子村、刘湾街道办事处张峪沟村、小龙峪村建设土蜂蜜养殖基地3处,饲养土蜂1500多箱,注册“九拾记”土蜂蜜商标一个,通过电商平台、超市年销售土蜂蜜18.6吨,产值达到300多万元。

今年以来,在商州区秦岭山水乡村建设政策的大力支持下,一大批有眼光、有实力的创业者或企业落户商州,发展生态

有机土蜂养殖。麻街镇“卧佛山”养蜂农民专业合作社带动附近7个村村民养蜂3000多箱,通过快手、抖音平台月销售土蜂蜜3000多斤,月销售收入20万元以上。三岔河镇七星村的“等蜂来”投资有限公司采取“公司+村集体+基地+农户”的发展模式,为当地农民带去了甜蜜的事业。截至目前,商州区发展土蜂养殖户1580户,养殖土蜂2万多箱。

张亚峰,在他周围,草萋萋,花烂漫,整个山坳里充盈着甜蜜的花香气息。

与石窑子村一山之隔的刘湾街道办事处张峪沟沟壑,“九拾记”土蜂蜜的生产基地上同样是一片繁盛景象。“九拾记”土蜂蜜的老板王小利原是一名商人,为了支持大学毕业的女儿王兀尹自主创业,她毅然关停了经营良好的店铺,一家三口来到了张峪沟发展土蜂养殖。经过

本报讯 (通讯员 赵长安 周琳)盛夏时节,走进商州区的沟沟岔岔,百草丰茂,泉水叮咚,凉风习习,一箱箱中华土蜂被错落有致地摆放在青山绿水间,蜜蜂漫天飞舞,嗡嗡成韵,像是在举办一场盛大的音乐会。

“土蜂蜜自带百草精华,食药同源,有很好的食疗效果。”在沙河子镇石窑子村木子沟里,这里养着700多箱蜜蜂,它们的主人

猕猴桃托起致富兴农希望

本报讯 (通讯员 周略)今年以来,商南县青山镇依托优质生态环境,抢抓陕西省猕猴桃“东扩南移”战略机遇,发展猕猴桃3000多亩,托起致富兴农新希望。

青山镇将猕猴桃产业作为全镇主导产业之一,按照“产业化布局、规模化发展、科学化管理、休闲化采摘、品牌化营销”的发展思路,分别在花园村至青山社区建成占地500亩的猕猴桃产业园,在草草村响潭沟和吉亭村富穆路沿线建成占地2000亩的猕猴桃产业带,在新庙村和马蹄店村分别建成占地500亩、120亩的猕猴桃产业基地。种植地段多为商郟路和通村路周边,挂果后可形成集中连片的猕猴桃观光长廊,可实现特色农业与生态旅游的有机结合。同时,采取“公司+基地+合作社+农户”的经营模式,通过讲授猕猴桃科管知识和示范技术要诀培养种植能手,不仅可以使产品达到无公害农产品标准,还能为周边镇村群众提供100多个固定就业岗位和500多个灵活就业岗位,实现户均年增收6000元以上。

“下一步,我们将整合辖区猕猴桃产业资源,引进加工企业,进一步提升产品附加值,打造集‘产、摘、游、供、销’为一体的现代农业产业链,力争使青山猕猴桃走进商洛、走向全国,成为引领全镇经济社会发展、撬动乡村振兴的大产业。”青山镇党委书记殷书宁说。



近日,市科技特派员林果产业技术服务团张治有、舒淑珍、贺磊等技术人员深入商州区陈堰街道办事处上河村核桃基地,向核桃种植户详细讲解核桃树夏季芽接、修枝整形、肥水管理、病虫害防治和林产品安全管理等知识。(本报通讯员 彭建文 摄)

招聘启事

商洛日报社印刷厂是一家集书刊、报纸、包装装潢印刷为一体的国有企业。因业务需要,现面向社会招聘如下:

- 一、招聘岗位: 排版设计工1名
- 二、招聘条件:
 - 1.大专及以上学历,年龄20-30周岁。
 - 2.熟练掌握方正、平面设计、办公自动化等排版软件,具有三年以上排版工作经验。
 - 3.身体健康,品行端正,具有较强的语言表达能力、良好的沟通协调能力和团队意识。
- 三、相关待遇:
 - 1.八小时工作制,周末双休,享有基本养老保险等社会福利。
 - 2.试用期3个月。试用期满考核合格,按厂正式工录用并签订《劳动合同》,办理人社局招工备案手续,工资待遇面谈。
- 四、报名须知:
 - 1.报名时间:自即日起至2022年8月31日止。
 - 2.报名方式:报名者需提供个人2寸免冠彩照一张,毕业证复印件和《个人简历》一份,发送至QQ邮箱2583158538@qq.com,待审核通过后再通知面试。

联系方式:张先生 0914-2313359 13991468628
牛女士 0914-2312541 13991563566
商洛日报社印刷厂
2022年7月26日

新升级
防脱2.0

莹朴女士
防脱洗发露

新升级
防脱2.0

莹朴男士
防脱洗发露

陕西丰上鑫和健康产业有限公司 陕西·商洛

国网商洛供电公司2022年8月电网检修停电通知

声明

尊敬的用电客户:
您好,因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将相关事宜通知如下:

- 一、镇安县
 1. 停电时间:2022年8月16日8:00至18:00
停电线路:庙坡变157铁厂线、111庙孙线
停电范围:铁厂镇庄河村,青岭村;永乐镇山海村,庙坡村,杨家河村,朱家梁,驼羊沟,青河社区,安山村,孙家砭村,水家湾小区,小西沟村,茨沟。
 2. 停电时间:2022年8月17日8:00

- 至18:00
停电线路:庙坡变156庙孙线、161庙磨线
停电范围:永乐镇庙坡村,青河社区,包茂高速永乐镇王家坪村至永乐镇磨石沟村路段隧道专线。
- 二、山阳县
 1. 停电时间:2022年8月18日8:00至14:00
停电线路:中村变142恒源线、131银花线
停电范围:银花镇响当河村,梅子沟村,五色沟村,岬峪沟村,泉水湾村,上店子村,银花街道村,寺北沟村,叶家湾村,湘子店村,商洛河村;中村镇下湾村,中村街道村。

- 2. 停电时间:2022年8月23日8:00至14:00
停电线路:中村变141黄雁线、133洛峪线
停电范围:延坪镇五沟村,正沟村,西河村,泉河村,李家河村,青石沟村,茶壶岭村,两岔河村,蒿坪河村;中村镇金狮店村,上湾村,烟家沟村,碾沟村,土桥村,沟口村,罗坪村,梅岔村,黄雁村,孤山村,洛峪街道村,洛峪沟村。
- 三、商州区
 1. 停电时间:2022年8月25日8:00至18:00
停电线路:东郊变117东路线

停电范围:大赵峪街道办事处费那村,冀村,刘河村,梁铺村;刘湾街道办事处马尾河村,生王村,郭洞村,静泉社区,枣园村,张源村,紫荆村。
我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意,并将努力缩短停电时间。检修工作有可能比计划时间提前完成,因此可能会提前恢复送电。因天气原因或其他原因,停电时间改期时另行通知。各县区用电客户详细停电信息见当地供电部门的通知或拨打电话:95598。衷心感谢您的理解与支持!
2022年7月28日

- 陕西省商洛市商州区麻街镇李雯婧的《出生医学证明》丢失,编号为P610497067,声明作废。
- 陕西裕昌房地产开发有限公司的《中华人民共和国不动产权证书》不慎丢失,证号为:陕(2017)商南县不动产权第0001866号,坐落于陕西省商洛市商南县迎宾大道怡和梅苑1号4层,面积为817.22㎡,声明作废。
- 陕西省商南县长新路349号章玉才的房产证丢失,证号为09551号,声明作废。
- 镇安隆翔车辆贸易有限公司不慎丢失3份陕西省增值税空白专用发票,税号为916110255778203374,票号为10621891-10621893,发票代码为6100183130,声明作废。